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Pressemitteilung Generali Open Kitzbühel

Stilvoll in die Turnierwoche: Bellini Cipriani Players Night im Luxushotel Hotel Grand Tirolia Kitzbühel

Der Montagabend stand beim Generali Open Kitzbühel im Zeichen der exklusiven Bellini Cipriani Players Night, die in diesem Jahr erstmals im Luxushotel Grand Tirolia Kitzbühel stattfand und einen perfekten Rahmen für Partner, Spieler, Organisatoren und geladene Gäste des Turniers bot.

Im wunderschönen Ambiente des Hotel Grand Tirolia Kitzbühel versammelten sich zahlreiche bekannte Gesichter der Tennisfamilie zum entspannten Get Together. Unter den Gästen auch viele Spieler, wie der Topgesetzte des Turniers, Tomas Martin Etcheverry, Yannick Hanfmann, Sebastian Ofner, Alexander Erler, Lucas Miedler, oder Dennis Novak, welche die Gelegenheit nutzten, sich vor deren Erstrunden-Duelle in angenehmer Atmosphäre auszutauschen. 

Für die musikalische Umrahmung des Abends sorgte der bekannte britische Sänger James Cottrial („Unbreakable“). Die Bellini Cipriani Players Night  ist ein Höhepunkt der Turnierwoche und eine Veranstaltung, die von den Spielern sowie den geladenen Gästen gleichermaßen geschätzt wird: „Wir sind stolz darauf, dass wir diese wunderbare Veranstaltung in Zusammenarbeit mit Bellini Cipriani und dem Hotel Grand Tirolia Kitzbühel organisieren konnten", freut sich auch Generali Open-Veranstalter Herbert Günther über den gelungenen Abend.
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