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Pressemitteilung Generali Open Kitzbühel

Ein Rendezvous mit dem Generali Open
Schlagerstar Florian Silbereisen und die drei Hauptdarsteller der "Eberhofer"-Krimi-Reihe zeigten sich gestern vom Generali Open Kitzbühel begeistert.

Schlagerstar und Moderator Florian Silbereisen kam dieses Mal nicht, wie bei seiner großen TV-Show vor wenigen Wochen, spektakulär mit Helikopter ins Kitzbüheler Stadion eingeflogen, outete sich aber als umso größerer Tennisfan: „Es macht total Spaß, die Burschen aus der Nähe zu beobachten. Als Tennisfan ist es eine große Freude hier zu sein", so Silbereisen.

Und auch die Hauptdarsteller der Eberhofer-Film-Reihe, Lisa Maria Potthoff, Simon Schwarz und Sebastian Bezzel nützten die freie Zeit vor der Österreich-Premiere ihres neuen Films „Rehragout Rendezvous" zum Tennisschauen. Für Lisa Maria Potthoff, alias Susi, eine Premiere, die sie begeisterte: „Absolut faszinierend, dass Tennis ab Sekunde eins so unfassbar spannend ist." 

Das Generali Open Kitzbühel kann also nicht nur mit spannenden Tennispartien überzeugen, sondern auch mit hochkarätigem Besuch aus Film und Showbusiness. Das Interesse der Prominenten zeigt einmal mehr, wie beliebt Tennis als Sportart ist.
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