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Generali Open Kitzbühel: Begegnung starker Partner
Partner und Sponsoren des Generali Open Kitzbühel fanden kürzlich beim traditionellen „Get Together“ auf Schloss Kaps zusammen. 
Den außergewöhnlichen Rahmen des Partnerabends auf Schloss Kaps nutzten die Generali Open-Veranstalter Herbert Günther und Markus Bodner nicht nur, um sich bei langjährigen Gönnern des Turnieres zu bedanken. Ein besonderer Dank galt auch den vielen Turneirpartnern, die sich aus regionalen Unternehmen sowie Hotelbetrieben zusammensetzen. Auch neue Sponsoren im Boot der Kitzbüheler Tennisfamilie wurden an diesem Abend willkommen geheißen. Seit 2015 wieder unter den Flügeln der Generali Gruppe, hat sich in den vergangenen Jahren beim Kitzbüheler Traditionsturnier der Boden für viele weitere Partnerschaften geebnet. 2017 generiert der Verbund der Sponsoren ein Budget von knapp über drei Millionen Euro. Das kommt einer Verdoppelung des Gesamtvolumens seit 2011 gleich.  „Für das Turnierjahr 2017 dürfen wir acht neue Partner bei uns begrüßen“, kann Veranstalter Herbert Günther im Rahmen des Get Togethers stolz verkünden. Zu den neuen Partnern des Generali Open Kitzbühel gesellen sich mit Peugeot und Lavazza zwei Grand Slam-Sponsoren, aber auch internationale Konzerne wie Daylong oder Emmi haben ihre Pakete für das diesjährige Turnier gebucht. Schloss Raggendorf, das österreichische Familienunternehmen mit Sitz im Weinviertel, ist ebenfalls neu dabei und wird mit dem Kindersekt „Ritterparty“ heuer erstmals die Patronanz für den Kids Day übernehmen. Ganz besonders freuen dürfen sich die Veranstalter auch wieder über zwei neue/alte Partner aus Kitzbühel: Hofer Reisen und die Sportalm. 
Im Aufwind befindet sich auch die mediale Berichterstattung rund um das Turnier. 2016 wurden Matches in 120 Ländern live übertragen, 426 Stunden lang aus Kitzbühel berichtet.  
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