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[bookmark: _GoBack]Ofner und Haas mit Doppel-Wildcard für Generali Open Kitzbühel
Die Doppel-Wildcards für das Generali Open Kitzbühel gehen an Tommy Haas und Sebastian Ofner sowie an das Österreicher-Doppel Gerald Melzer und Tristan-Samuel Weißborn. 
Wenn der Oldie mit dem Youngster: Beim Generali Open Kitzbühel wird es mit Tommy Haas und Sebastian Ofner ein Generationen-Doppel der besonderen Art geben. Die beiden erhalten die Wildcard für den Doppelbewerb des Generali Open Kitzbühel. „Hintergrund war Haas-Ausstatter und Kitzbühel-Partner Sportkind“, erklärt Turnierdirektor Alexander Antonitsch: „Tommy wollte einem jungen Österreicher die Chance geben, Doppel zu spielen." Für Sebastian Ofner, der heute beim Challenger-Turnier in Tampere um den Einzug ins Viertelfinale spielt, eine große Ehre: "Es ist für mich eine coole Sache vor heimischem Publikum an der Seite von einem der Besten der Welt zu spielen und das noch dazu bei seiner Abschiedstournee. Wir haben ja auch beide steirische Wurzeln, Tommys Papa ist auch gebürtiger Steirer", so Ofner mit einem Schmunzeln. Für ihn geht es aus Finnland direkt nach Kitzbühel. 
Die zweite Doppel-Wildcard des Generali Open Kitzbühel geht an ein rein österreichisches Duo: Gerald Melzer wird neben dem Einzel auch im Doppel-Hauptfeld, an der Seite von Tristan-Samuel Weißborn, aufschlagen.	
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