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Pressemitteilung Generali Open Kitzbühel
Ein Sieg für den Großvater

Geniales ATP-Debüt von Lukas Neumayer: Der 18-jährige Radstädter steht als dritter Österreicher im Hauptbewerb des Generali Open Kitzbühel.

Diese Partie bot viel Dramatik: Auch in der zweiten Runde der Kitz-Quali spielte der österreichische Youngster - dieses Mal gegen Routinier Lukas Rosol - befreit auf. „Ich bin ohne Erwartungen ins Match gegangen. Das war sicherlich ein Vorteil. Die Höhenlage taugt mir sehr gut. Dazu kommt das geile Stadion – vor so einer Kulisse habe ich noch nie gespielt.“ Nachdem er den ersten Satz gegen den erfahrenen Tschechen für sich entscheiden konnte, musste die Partie ausgerechnet im letzten Game des zweiten Satzes aufgrund von Regen unterbrochen werden: „Vorteil war das keiner. Ich hatte davor keine Probleme bei den Aufschlag-Games. Dann ist im letzten Game der Regen gekommen und ich bin immer nervöser geworden, weil ich ausservieren hätte müssen.“
Nach der Unterbrechung konnte Neumayer das Tie-Break im zweiten Satz mit 7:5 für sich entscheiden:„Dort habe ich wieder aggressiv gespielt." Der größte Erfolg des jungen Salzburgers ist zugleich auch sein emotionalster, erklärte er im Anschluss unter Tränen: „Ich möchte diesen Sieg meinem Opa widmen, der vor zwei Tagen verstorben ist."

Erler mit neuem Erstrunden-Gegner

Im Vorfeld des ersten Spieltags des Hauptfelds des Generali Open Kitzbühel kam es heute auch zu Änderungen im Auslosungsraster. Die Änderung im Draw betrifft auch Alexander Erler, der nach der Absage von Aljaz Bedene, mit Carlos Alcaraz einen neuen Erstrunden-Gegner bekommt. Da dieser heute noch im Finale von Umag spielt, kann die Erstrunden-Partie von Erler beim Generali Open Kitzbühel daher erst am Dienstag gespielt werden.
Morgen, Montag, startet die erste Runde des Hauptfelds

Zwei ehemalige Top-10-Spieler sind morgen in den Erstrunden-Partien am Center Court im Einsatz. Lucas Pouille (FRA) wird auf Pedro Martinez (ESP) treffen. Ernests Gulbis (LAT) erspielte sich seinen Platz im Hauptfeld dank eines starken Auftritts in der Qualifikation und bekommt es morgen mit dem Tschechen Jiri Vesely zu tun.
Der spanische Nadal-Schützling Jaume Munar läutet morgen um 11.00 Uhr am Center Court die Hauptfeld-Partien der 77. Auflage des Generali Open Kitzbühel gegen den Qualifikanten Jozef Kovalik (SVK) ein, gefolgt von einem interessanten Duell des jungen Schweden Mikael Ymer gegen Sandplatz-Ikone Pablo Cuevas (URU).

Traditionell steht der Montag wieder im Zeichen der jüngsten Tennisfans: Beim ALPQUELL Kitz4Kids Day haben Kinder bis 14 Ja
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