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Kitzbühel-Qualifikation startet mit fünf Österreichern und einem Österreicher-Duell


Neben Wildcard Joel Schwärzler haben es mit Lukas Neumayer, Maximilian Neuchrist, Dennis Novak und Lucas Miedler, der spät abends anstelle des Australiers Alexei Popyrin ins Quali-Feld rutschte, noch vier weitere Österreicher in die morgen beginnende Qualifikation des Generali Open Kitzbühel 2023 geschafft. 

Der Salzburger Staatsmeister Lukas Neumayer trifft auf den Argentinier Federico Coria, Neuchrist bekommt es mit Facundo Bagnis ebenfalls mit einem starken Argentinier zu tun. Lucas Miedler, der anstelle des in Umag spielenden Australiers Alexei Popyrin noch spät am Abend in das Qualifikationsfeld rutschte, muss gegen den starken Serben Hamad Medjedovic ran.
Zudem dürfen sich die Fans morgen bei freiem Eintritt gleich zu Beginn des Spieltages um 11 Uhr am Center Court auf ein erstes Österreicher-Duell freuen: Joel Schwärzler, der von den Veranstaltern mit einer Wildcard für die Qualifikation ausgestattet wurde, wird bei seiner Kitzbühel-Premiere gegen Dennis Novak aufschlagen.  
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