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[bookmark: _GoBack]Generali Open Kitzbühel: Österreicher scheitern an starkem Quali-Feld
Die österreichische Nachwuchsgarde musste sich heute im starken Quali-Feld des ersten Qualifikationstags zum Generali Open 2015 geschlagen geben. Lenny Hampel, Pascal Brunner und Lucas Miedler erreichten als beste Österreicher jeweils die zweite Quali-Runde. In vier spannenden Partien werden morgen ab 11.30 Uhr die Gegner von Gerald Melzer, Philipp Kohlschreiber, Simone Bolelli und Santiago Girald ermittelt.
Es bleibt bei den fünf Österreichern im Hauptfeld des Generali Open – an der starken Quali-Besetzung des Generali Open Kitzbühel bissen sich die österreichischen Nachwuchs-Asse heute die Zähne aus. Im innerösterreichischen Duell setzte sich Lucas Miedler zunächst in zwei Sätzen gegen den jungen Tiroler Alexander Erler durch, beim Aufeinandertreffen mit dem Slowaken Jozef Kovalik hatte Miedler aber das Nachsehen.
Lenny Hampel scheiterte nach einem Zwei-Satz-Sieg gegen den Argentinier Pedro Cachin an Deutschlands Nachwuchs-Ass Jan-Lennard Struff mit 6:4 und 6:3. Pascal Brunner setzte sich in der Erstrunde gegen den Franzosen Francois- Arthur Vibert durch, muss sich dann aber dem Brasilianer Dutra Silva geschlagen geben.
In der morgigen letzten Qualifikationsrunde, mit Spielstart um 11.30 Uhr, werden die Gegner von Gerald Melzer, Philipp Kohlschreiber, Simone Bolelli und Santiago Giraldo ermittelt.
Bei freiem Eintritt steht der zweite Qualifikationstag des Generali Open morgen nicht nur im Zeichen des traditionellen Frühschoppens, den Besucher werden auch vier interessante Partien geboten. Im ersten Match am Center Court trifft Mathieu auf Nadal-Schützling Jaume Munar. Im Anschluss spielt der starke Deutsche Struff gegen Kovalik. Am Grand Stand trifft um 12.30 Uhr der ehemalige Kitzbühel-Finalist Albert Montanes auf De Schepper, ehe um 14.00 Uhr Carlos Berlocq gegen Dutra Silva um den Einzug in das Hauptfeld kämpfen wird. Auf alle Besucher der 2. HUBERS Weißwurstparty wartet eine gratis Weißwurst. 
Außerdem greifen morgen zum wiederholten Male Profis und Partner des Generali Open im Rahmen des traditionellen ProAm Turniers auf den Tenniscourts des Stanglwirts am Fuße des Wilden Kaisers zum Schläger. Babsi Schett ist ebenso vor Ort, wie Turnierdirektor Alexander Antonitsch oder die Spieler Dennis Novak, Julian Knowle, Philipp Oswald oder der  ehemalige Kitzbühel-Sieger Alex Corretja, der das Kitzbüheler ATP Turnier in den Jahren 2000 und 2002 für sich entscheiden konnte.
Die erste Hauptrunde des Generali Open wird am Montag, 3.August, dann auch schon mit wahrscheinlich zwei von fünf Österreichern gespielt.
Österreicher ausgeschieden:

1. Runde: Michael Linzer, Bastian Trinker, Alexander Erler, Maximilian Neuchrist, Gibril Diarra, Lukas Jastraunig;
1. Runde: Lenny Hampel, Lucas Miedler, Pascal Brunner;
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