Akkreditierung für das Generali Open Kitzbühel 2015, 2. bis 8. August
Akkreditierungs- Einladung Generali Open 2015
Tenniseuphorie in Kitzbühel! Mit dem Davis Cup-Duell „Österreich gegen die Niederlande“ von 17. bis 19. Juli und dem Generali Open von 2. bis 8. August fiebert Kitzbühel einem Tennissommer der Superlative entgegen. Das gesamte Team freut sich, Sie auch 2015 als Medienvertreter in Kitzbühel begrüßen zu dürfen.
Wir dürfen Sie um Ihre AKKREDITIERUNG unter dem nachstehenden Link bitten: https://ktc-portal.eventdata-services.com! Die Akkreditierungsbestimmungen und, falls bevorzugt, ein Akkreditierungsformular zum Download, sowie weitere Presseinformationen finden Sie unter: http://www.generaliopen.com/de/pressekontakt.html
 
Sollten Sie noch nicht bei uns im System vermerkt sein,  mailen Sie uns bitte auch Ihr Foto (240 x 190 Pixel) bereits im Vorfeld an presse@ktc.at. So können Sie Ihren Akkreditierungsausweis gleich bei Ankunft, gemeinsam mit den anderen Informationen zum Turnier, in Empfang nehmen. Das Pressebüro im Center Court ist während des Generali Opens ab 1. August besetzt (ab 9.00 Uhr).
Für Ihren Aufenthalt beim Generali Open haben wir für Sie im renommierten Sporthotel Reisch einen Sonderpreis für Ihre Übernachtung vereinbart. Reservierung direkt im Hotel mit gültigem Presseausweis.
Sporthotel Reisch 
Zimmer mit Frühstück EURO € 65,00 Euro p.P./T. (Ortstaxe € 1,80 p.P./T. exkl.)
Kontakt: Tanja Lusser info@sporthotelreisch.at

Auch in diesem Jahr wird wieder unser beliebtes Journalistenturnier am Donnerstag (06. August 2015) der Turnierwoche stattfinden. Wir würden uns sehr freuen, wenn auch Sie daran teilnehmen und bitten Sie um Ihre Anmeldung vorab. Sollten Sie selbst über eine Tennisausrüstung verfügen, bitten wir Sie, diese dann auch mitzubringen.

Zusatzinformation Davis Cup:
Natürlich können Sie sich bei uns auch für den Davis Cup akkreditieren, dies ist unter folgendem Link möglich: http://www.generaliopen.com/de/pressekontakt.html. Das Pressebüro wird während des Davis Cups ab 16. Juli (Mittag) geöffnet sein.

Wir freuen uns auf ein Wiedersehen in Kitzbühel!
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