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Generali Open Kitzbühel: Große Dichte in starkem Qualifikationsfeld
Mit einem abgespeckten und umso stärker besetzten Qualifikationsfeld nimmt das Generali Open Kitzbühel 2016 kommenden Samstag seinen Lauf. Dank Quali-Wildcards stehen im Kampf um einen Platz im Main Draw auch zwei aufstrebende heimische Talente auf dem Platz: Lenny Hampel und Lucas Miedler. Spannende rot-weiß-rote Paarungen bietet indes auch der Doppelbewerb: Die beiden Freunde Dominic Thiem und Dennis Novak treten in Kitzbühel ebenso im Doppel an, wie die Brüder Gerald und Jürgen Melzer. 
Zwei junge Hoffnungsträger des österreichischen Nachwuchstennis dürfen sich am kommenden Wochenende in der Qualifikation des Generali Open Kitzbühel beweisen. Genauso wie der 20-jährige Niederösterreicher Lucas Miedler, erhielt auch der 19-jährige Wiener Lenny Hampel eine Quali-Wildcard und damit die Chance auf den Einzug in den Hauptbewerb. Für Miedler wäre es der zweite Auftritt auf der Tour, nachdem er 2015, bei den Erste Bank Open in Wien, nach überstandener Qualifikation, in der ersten Runde ausschied. Lenny Hampel hofft in Kitzbühel 2016 indes auf seinen ersten Einzug in den Main Draw eines ATP-Turniers.
Neuer Qualifikationsraster mit 16 Spielern
Keine leichte Herausforderung, schließlich präsentiert sich der Qualifikationsraster in diesem Jahr kompakt und äußerst stark besetzt. Durch eine neue Regelung, welche in der Qualifikation bei ATP-250er-Turnieren nicht mehr einen 32er, sondern nur mehr einen 16er Raster vorsieht, hat sich die Dichte der Spieler erheblich vergrößert. So liegt der „Cut off“ 2016 bei 258. Zeitgleich ist ab Tag eins für Spitzen-Partien auf allen Courts garantiert. „Wir werden mit Sicherheit eine tolle Qualifikation sehen“, so Turnierdirektor Alexander Antonitsch. Zum Auftakt am Samstag stehen ab 11 Uhr vier Matches auf dem Spielplan – die Wetterprognosen lassen auf ein ungetrübtes Quali-Wochenende hoffen.
Premiere auf Kitzbüheler Sand: Novak und Thiem im Doppel
Während der wieder gesunde Dominic Thiem, sowie Dennis Novak und Gerald Melzer im Einzelbewerb des Generali Open Kitzbühel bereits fix im Hauptbewerb stehen, wurden nun auch die österreichischen Paarungen im Doppel bekanntgegeben:  Österreichs Nr. 1 Thiem holt sich seinen besten Freund Dennis Novak an die Seite und will sich mit ihm auf dem Kitzbüheler Sand beweisen.  Es ist der erste gemeinsame Auftritt des Gespanns in Kitzbühel.
[bookmark: _GoBack]Neben Thiem/Novak sollen 2016 für die Melzer-Brüder Jürgen und Gerald aller guten Dinge drei sein: Im dritten Antritt im Kitzbüheler-Doppelbewerb nach 2014 und 2013 wollen sich die beiden auf Kitzbüheler Sand erstmals über das Viertelfinale hinausspielen. Auch der Paarung Melzer/Melzer ist eine Wildcard der Generali Open- Veranstalter sicher. Der letzte Turniersieg im Doppel mit österreichischer Beteiligung liegt schon eine Weile zurück: Julian Knowle sicherte sich 2012 gemeinsam mit dem Tschechen Frantisek Cermak die begehrte Trophäe.
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